

डीएफसीसीआईएल परिवार के मेरे प्रिय साथियो,

जैसा कि हम वर्ष 2022 को विदाई दे रहे हैं और नववर्ष 2023 का खुशी से स्वागत कर रहे हैं, मैं इस अवसर पर पिछले एक साल में आपकी कड़ी मेहनत, समर्पण और आपके ईमानदार प्रयासों के लिए आपकी प्रशंसा करता हूँ और आपके प्रति अपना आभार व्यक्त करता हूँ। हमारे सामने अनेक चुनौतियाँ थीं, इसके बाद भी हम अपने कार्यों के प्रति प्रतिबद्ध रहे और कई लक्ष्यों व महत्वपूर्ण उपलब्धियों को प्राप्त करने में सफल रहे।

महात्मा गांधी जी ने कहा था कि "पुराने साल को विदाई दें और नववर्ष का स्वागत और उसकी शुरुआत गर्मजोशी व महत्वाकांक्षा के साथ करें।"

बीते वर्ष 2022 में हमने जो प्रगति की है और देश के लिए जो सकारात्मक बदलाव पैदा किया है, उस पर मुझे गर्व है। वर्ष 2022 में, हमने परियोजना निष्पादन की अपनी गति को तेज किया और वर्ष के अंत तक हमने 650 किमी. से अधिक का सफलतापूर्वक कमीशन किया। पश्चिमी डीएफसी के मदार-पालनपुर खंड और बाद में पालनपुर-महेसाणा खंड का उद्घाटन इस वर्ष माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी द्वारा किया गया था। मुझे यह देखकर प्रसन्नता हो रही है कि वर्ष 2022 के अंत तक हमने कुल डीएफसी नेटवर्क का लगभग 60% सफलतापूर्वक कमीशन कर लिया है और अगले वर्ष तक डीएफसी के 90% से अधिक को कमीशन करने की ओर अग्रसर हैं। जैसे-जैसे हमारे परिचालन में तेजी आई, हमने वर्ष 2022 में डीएफसी नेटवर्क पर 41,000 से अधिक ट्रेनें चलाईं, जिनमें 32 बिलियन जीटीकेएम से अधिक माल दुलाई की गई।

आपके अथक प्रयास और योगदान को सभी ने नोटिस किया है। रेल मंत्रालय का इस प्रोजेक्ट पर विशेष ध्यान है। यह हम सभी के लिए बहुत गर्व का क्षण था जब हमारे 17वें स्थापना दिवस के मौके पर माननीय रेल मंत्री श्री अश्विनी वैष्णव ने डीएफसीसीआईएल को "भारतीय रेलवे का "कोहीनूर" घोषित किया। मैं उत्कृष्टता व उपलब्धि के प्रति आपके समर्पण और प्रतिबद्धता के लिए आप में से प्रत्येक को धन्यवाद देता हूँ।

जैसा कि हम नए साल में प्रवेश कर चुके हैं, मैं आपको 2022 में की गई प्रगति को जारी रखने और वर्ष 2023 में दोगुनी गति से सफलता प्राप्त करने का प्रयास करने के लिए प्रोत्साहित करता हूँ। हमारे लिए डीएफसी को पूर्ण रूप से कमीशन करना एक महत्वपूर्ण कार्य है। साथ ही, हमें सुरक्षित और विश्वसनीय नेटवर्क सुनिश्चित करने के लिए मजबूत रखरखाव तंत्र स्थापित करना होगा। डीएफसी के 112 स्टेशनों पर गतिशक्ति कार्गो टर्मिनल के विकास का काम हमारे लिए एक और महत्वपूर्ण कार्य है। चाहे आप फील्ड यूनिट में एक कार्यकारी हों या कॉर्पोरेट कार्यालय में प्रबंधक हों, मेरा मानना है कि आप में से प्रत्येक के पास हमारे संगठन में महत्वपूर्ण बदलाव करने व उस बदलाव का हिस्सा बनने की क्षमता है।

अल्बर्ट आइंस्टीन ने कहा था कि "यदि आप एक सुखी जीवन जीना चाहते हैं, तो इसके लिए एक लक्ष्य निर्धारित करें।"

इस नवीन वर्ष में, मैं आपको महत्वाकांक्षी लक्ष्य निर्धारित करने और उन्हें प्राप्त करने की दिशा में काम करने का आग्रह करता हूँ। देश को इस परियोजना से काफी उम्मीदें हैं और इसके सफल क्रियान्वयन की जिम्मेदारी हम पर है। मुझे आशा है कि हम इस उम्मीद पर खरे उतरेंगे और आने वाले साल में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेंगे।

मैं आप सभी को एक खुशहाल और समृद्ध नव वर्ष की शुभकामनाएं देता हूँ। आइए मिलकर अपनी प्रगति जारी रखें और 2023 को डीएफसीसीआईएल के लिए और भी बड़ा वर्ष बनाएं।

मेरी ओर से आप सभी को शुभकामनाएं।



21/01/23